

首部电梯主要部件报废国标日前出台——

我市 7500 台电梯迎接“检验”

□本报记者 杨万里 通讯员 刘庆合 刘昂

日前,湖北省荆州市一商场内,一名女性带孩子乘电梯时,被卷入运行的电梯中死亡。短短几天内,电梯“吞人”事件也在我市引起极大反响。

昨天,市质监部门表示,近期,我国首部《电梯主要部件报废技术条件》国家标准已出台,这表明我市的7500余台电梯将迎来“服役期”检验。

市民陋习造成安全隐患

电梯“吞人”事件为电梯安全敲响了“警钟”。不过,采访中,记者发现我市不少市民乘坐电梯时仍存在安全问题。

昨天上午,在市内某超市,记者看到,有市民购物后为方便拿物品,双手去推手推车,而电梯扶手则成了摆设。还有顾客把孩子放在超市手推车内,乘扶梯上行。同时,还有市民一边乘扶梯一边打电话、发短信,或全身放松背靠扶梯上。

同时,乘升降梯时,还有人用身体强阻电梯“开、关”。当天,记者在市内一家商场乘电梯时,在电梯门即将关闭的刹那,有一女孩儿突然要坐电梯,电梯内有人就满不在乎地当即伸出了一只手挡在电梯口,让女孩进入。此外,电梯超载时,时常会有人称“再挤挤,门关上就好啦”,而不肯走出电梯,让电梯超载运行,这些都极易引发电梯安全事故。

我市对老旧电梯集中整治

据介绍,近年来,随着我市高楼的增多和电梯数量的增大,全市在用电梯每年以高达40%的增速迅猛增长,到2014年底,全市注册登记的电梯总量已达7500台。同时,由于相关标准不配套及缺失,导致我市老旧电梯逐年增多,目前全市使用超过15年的老旧电梯290台左右,同时,还有已经实施安装但未完成验收的电梯1450台。

为此,我市自今年以来全面对电梯安全问题进行集中

整治,重点检查使用时间超过15年以上的电梯,商场、医院等人员密集场所使用强度较大的电梯以及回迁房、保障房等配置水平较低的电梯,专项整治无物业管理、无专门维修保养、无维修资金的“三无”电梯。特别是近期,我市要求一些老旧电梯按照“一梯一表”要求填表上报,使用年限15年以上的电梯,要建立台账,并逐个对这些电梯进行安全评估或检验,并进行更新、改造、修理直至停用。

7500 台服役电梯迎“检验”

据介绍,针对电梯安全,此次国家标准委发布的《电梯主要部件报废技术条件》国家标准对电梯的安全保护装置、紧急救援装置、警报安全门等13项主要部件的报废技术条件进行限制,明确了电梯机械损伤(如开裂变形)、非正常磨损、锈蚀、材料老化、电梯故障、电气元件破损等6种影响电梯安全的失效或潜在失效模式标准,并将此作为电梯报废的技术条件。

市质监部门相关人员表

示,这表明,备受市民关注的电梯安全问题有了更加具体的监管标准,同时,全市有超过7500台电梯将迎来“服役期”检验。④1

民生南阳

关注热点 情牵百姓

热线:63291836 13782151853

扫一扫免费阅读。

公众微信号为 nywb01, 欢迎提供新闻线索。

存在违法经营等异常经营行为——

我市 101 户企业入“黑名单”

本报讯(记者王锐 通讯员孔峰 陈兰宇)昨天,记者从市工商局获悉,我市拟对101户存在违法经营或其他异常经营行为的企业列入经营异常名录。这些企业将在政府采购、工程招投标、国有土地出让等方面受到限制。

据了解,截至7月15日,我市企业通过信用信息

公示系统自行公示即时信息23945条,33558家企业通过公示系统报送了2014年度报告。上半年,我市工商部门在1月和6月分别对534户企业产生即时信息公示和出资情况进行了抽查。经实地检查、网上比对,市工商局拟对101户存在违法经营或其他异常经营行为的企业列入经营异常名录。

据介绍,被列入经营异常名录的企业将在办理金融业务、申请上市、参加项目招投标、第三方网络平台开户或推广、签订交易合同等业务中受到限制。列入经营异常名录满3年未移出的企业,将被列入严重违法企业名单,其法定代表人、负责人3年内将不得再担任其他企业的法定代表人、负责人。④2



战高温 保供电

7月份以来,我市高温暴雨天气不断,对供电线路设备影响较大,南阳铁路供电车间加大线路设备巡检维护频次,确保供电安全稳定。图为该段职工正在检修南阳火车站接触网设备。④2

本报记者 于晓霞 通讯员 韩乐仪 摄

轻信小广告 险失万余元

本报讯(记者王锐 通讯员何心越)近日,市民张女士因轻信街头小广告,缴纳的13000元信用金被盗窃。随后,工行工作人员通过第三方快捷渠道追回了存款。

据了解,上月底,客户张女士一行来到工行南阳人民北路支行,称她7月21日在工行存入的13000元现金,被人突然划走。工行值班人员问清原委后,将其带到柜台,让临柜人

员将张女士账户明细打出来,然后通过内部网络查询到市行电子银行部发布的快捷支付第三方支付公司相关信息。按照财付通客服电话,工作人员联系深圳市财付通科技有限公司,帮客户追回8000元;通过百付宝客服电话联系到北京百付宝科技有限公司,又追回5000元,至此张女士的全部存款被如数追回。

最后,张女士才说出事情

原委:张女士看到街边小广告打出“免费办理信用卡,快捷、方便、可靠、无费用”,受到诱惑的张女士按照小广告上的电话打了过去,对方要求她先到工商银行办一张储蓄卡,并留存手机号码,然后要求客户缴存一笔信用金,存的越多信誉额度越高。张女士按照对方要求缴了13000元信用金。次日,张女士发现信用金不翼而飞,这才傻了眼。④2

“全国企业文化建设突出人物”

胡逸云获得殊荣

本报讯(通讯员史恒臣)近日,全国企业文化年会(2015)在北京召开,会议对2014—2015年度全国企业文化建设突出贡献人物、企业文

化优秀案例和企业文化优秀成果进行了表彰。宛运集团董事长、党委书记胡逸云荣获“全国企业文化建设突出贡献人物”称号。④2

美的空调

用精品赢得未来

本报讯(通讯员王蕊)8月1日,来自南阳、平顶山、洛阳、三门峡等地近900名美的空调、小天鹅空调经销商齐聚南阳,参加“2015年度区域经销商大会”。发布会上,美的空调主销产品达12个系列、157个型号,为美的空调2016年

市场竞争打下坚实的基础。

据悉,在2015年冷年,美的空调内销出货量是行业平均水平的四倍,是中国家用空调市场增长速度最快的品牌。2016年新冷年,美的空调新推出的“舒适星”在现场吸引了很多经销商的目光。据了

解,该产品解决了普通空调“风不自然、风太硬”的消费痛点,是目前全球首款“无风感”空调。美的“舒适星”空调已申请88项独创国家专利,获得中国质量认证中心中国首款“舒适性认证”和“智能化认证”。④2